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議会広報誌編集委員会会議録（要点筆記） 
 

日 時：令和８年１月１３日（火） 
午前１０時０８分 開議 

場  所：委員会室  
○委員長（有留 麻由） 

ただいまから議会広報誌編集委員会を始めます｡協議題１、「『はんだ市議会だより』２
４０号の校正について」を議題とします。暫く休憩します。 

休憩 午前１０時０９分 
再開 午前１０時４５分 

○委員長（有留 麻由） 
会議を再開します。資料１の事務局案について校正箇所の確認を行います。 
１ページの表紙では、吹き出しをＡの写真に重ならないように配置します。また、１

段落目のフォントは大きく、２段落目は小さくすることとします。 

２ページでは、坂井議員の一般質問の２つ目の問が１段落目と２段落目に分割されて
いる箇所の下地の結合部分について、薄黄色の角を丸から角に変更します。３ページで
は、中村議員の２段目、１つ目の問において「ふくし共育」に補足説明を付けるか中村
議員と調整することとします。４ページでは、鈴木議員の１つ目の主題の語尾にある「に
ついて」を削除します。また、２つ目の問に関し、「できるようにしませんか」という語
尾が質問としては弱いので修正するか鈴木議員と調整することとします。 
５ページと６ページでは、議員提出４を退席した議員の意思を反映させるため、賛否

の分かれた案件から全会一致の案件に移動させることはせず、表題を賛否の分かれた案
件等に改め、また、一覧表を２分割することで対応することとします。 
７ページでは、総務委員会の主な提言の文中、「取り入れたり」を「取入れたり」に、

市からの回答の文中、「取組」を「取組み」に修正します。 
８ページでは、「表紙について」で２箇所、７行目の、「おもしろいと」！と思いまし

た。）。を「おもしろい！」と思いました）。に、１３行目の、この大好きな「まち」、半
田を、この大好きなまち半田、に修正します。また、「あとがき」で２箇所、１行目の、
締めくるを締めくくるに、１１行目の、更なるをさらなるに修正します。 
資料１の事務局案における校正箇所は以上となりますが、他にご意見等はありません

か。また、本日の委員会後に発生した校正については委員長と副委員長に一任いただき
たいと思いますが、これにご異議ありませんか。 
【「異議なし」との発言あり。】 
ご異議無ければ、協議題２に移ります。 
 
協議題２、「令和８年度の発行スケジュールについて」を議題とします。 
市議会だよりの次年度の発行スケジュールを決定したいと思います。暫く休憩します。 

休憩 午前１０時５１分 
再開 午前１０時５４分 

○委員長（有留 麻由） 
会議を再開します。令和８年度の発行スケジュールについては、別紙２の事務局案の

とおりとします。また、本日以降に発生したスケジュールの変更について、急を要する
ものは委員長と副委員長に一任させていただき、それ以外のものについては、直近の委
員会の中で協議していくこととします。これにご異議ありませんか。 
【「異議なし」との発言あり。】 
ご異議無ければ、協議題３に移ります。 
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協議題３、「その他」を議題とします。 
本日は、５月１日号の表紙のデザインを決定したいと思います。暫く休憩します。 

休憩 午前１０時５５分 
再開 午前１１時１０分 

表紙については、事務局から提案のありました「だし丸君」と「ごん吉君」のイラス
トを追加したデザインを基本とし、文字のフォント等については新たな受注業者と調整
を行っていくこととします。また、５月１日号では、このフレームに高校生との交流事
業の写真を掲載していくこととします。これにご異議ありませんか。 
【「異議なし」との発言あり。】 
 
本日、「その他」で協議する事項はありませんか。 
【委員からの発言なし。】 
 
無いようでしたら、本日の委員会はこれで散会します。 

午前１１時１１分散会 


